



ПРИЗЫВ

ОБЩЕСТВЕННО-ПОЛИТИЧЕСКАЯ ГАЗЕТА
ЮРГИНСКОГО РАЙОНА

№ 3
(9319)

6+

Выходит
с февраля 1935 года

Среда,
8 января
2025 года

Цена –
16 рублей 31 копейка

Цифра

6,5 тыс. обращений избирателей получили депутаты Тюменской областной думы за 2024 год. Ни одно не осталось без ответа, подчеркнул председатель регионального парламента Фуат Сайфитдинов.

«Приоритетное направление работы – оказание помощи участникам СВО и их семьям. В эту работу вовлечены все. Мы приняли законы, направленные на поддержку бойцов и их родных, шефство над конкретными семьями», – добавил он.

Свет в окне

Мамина мама

САМАЯ РОДНАЯ. САМАЯ ЗАМЕЧАТЕЛЬНАЯ. САМАЯ ЛУЧШАЯ

«Мамина мама» так называет мою маму наша дочь Варвара. Как она поясняет: «При слове «бабушка» чаще всего нам представляется милая седая старушка в очках и пуховом платке. А если бабушка молодая и красивая, как наша, разве подходит ей это?». И ведь это действительно так! Каждый, кто знает нашу мамочку, подтвердит, что она невероятно добрый человек – всех поддерживает, всем помогает, окружает заботой.

Она у нас замечательная: светлая, жизнерадостная. Самая лучшая! Самый дорогой и близкий человек, который всегда принимает нас такими, какие мы есть. Конечно, мамам хочется подарить весь мир, но, как правило, им достаточно наших тёплых слов. Поэтому хочу сказать эти слова о маме – Галине Александровне Третьяковой.

Мы с мамой дружим, она учит чему-то меня, а я, в свою очередь, учу её. Но так было не всегда. Лет до одиннадцати она была моим воспитателем, в меру строгим, который привил очень важные качества: ответственность и достижение целей. Сейчас я знаю, что могу достичь всего, что пожелаю, нужно лишь усердно трудиться. Да, в детстве, может быть, не получала того количества ласки от неё, которого хотелось, потому что она много работала. Растить детей нелегко, а в деревне, где раньше не было никаких условий, вдвойне тяжело. Падала от усталости, не спала ночами, здоровье потеряла, лишь бы придумать, как улучшить условия жизни.

Маме пришлось освоить много профессий: библиотекарь (по диплому), специалист по культурно-массовому досугу (клубный работник), доярка, помощник воспитателя, телятница, повар на заготовках, сопровождающий детей на школьном автобусе. У мамы разнообразная сфера деятельности профессий, но важно то, что она старалась для нас. На её долю выпало столько трудностей, испытаний и потерь, что в пору было сломаться, пасть духом и замкнуться. Но мама не из таких! Она достойно и стойко преодолевает все испытания судьбы.

Мама – отличная хозяйка. С папой у них большое хозяйство – свиньи, курочки, петух, кошки, собака и попугайчик, огромный огород, две теплицы, а ещё баня. И красивый дом. Раньше, конечно, личное подворье было больше, но сейчас, в силу возраста, и этого хватает. Туда они вкладывают душу, разговаривают с растениями, живностью, поэтому вся любовь к ним возвращается вдвойне. А каждой осенью и весной новая забота: папа ловит рыбу, надо её почистить, обработать, сохранить. Да и рассаду по весне мама всегда выращивает сама, переживает за каждый росточек. Летом двор утопает в цветах. Она знает название каждого сорта посаженного цветка. И дома у неё всегда всё в цветах.

Быть мамой – большое счастье, а в многодетной семье – это счастье, умноженное в разы. Нас у мамы трое – три дочери. Каждая по-своему талантлива, у каждой есть весомая копилка достижений. Когда спрашивают, трудно ли быть мамой трёх девочек, она отвечает: «Нет. Наоборот, это радость и счастье. Просто надо доверять детям и поддерживать их, лишний раз не приставать с вопросами. Когда нужно, они сами прибегают – хоть к маме, хоть к папе – и расскажут, что у них происходит».

Она всегда рядом, хоть и живём в разных городах. Мама всегда помогала нам и находила волшебные слова. Особенно запомнился момент, когда я решила поступать в педагогический институт. Всё бы ничего, но сразу на три факультета. Мама вместе со мной писала контрольные работы и практические задания, даже по ночам. В итоге поступила на все три факультета. Благодаря маме, выбор факультета стал лучшим решением в моей жизни.

Мама, ты не просто подарила жизнь нам с сёстрами, ты полностью посвятила нам свою собственную. Твоя любовь и забота, которые никогда не угасают, бесценны. Как твоё сердце может любить нас так сильно! Как жаль, что порой, не задумываясь, своими поступками или резкими словами можем обидеть. А ведь стоит чаще задумываться о том, как не ранить твоё сердце, как сделать так, чтобы разгладились морщинки на твоём лице. Чем старше становимся, тем больше ты нуждаешься в нашем внимании, любви.

Мама – любящая и заботливая бабуля. Внуков семеро: шесть внучек и внук. И на всех хватает энергии! С внуками поёт, танцует, мастерит. Любит печь пирожки, блины. Хотя признаётся: это не её любимое занятие. Печёт очень вкусные шаньги: капустные, морковные, луковые и, конечно же, «картошешные» – так называют их внуки.

Не остаётся мама в стороне от общественной работы. Выйдя на заслуженный отдых, не смогла долго сидеть дома. Не хватало общения. Хотелось чего-то большего, ведь энергия бьёт через край. Поэтому по-прежнему продолжает раскрывать свои таланты. Много встреч с ветеранами проводится на базе сельского Дома культуры: тёплые душевные вечера на разные темы с проведением мастер-классов



Галине Третьяковой признаётся в любви дочь Ирина

и чаепитием. Участники встреч приносят свои угощения, делятся рецептами друг с другом. Люди благодарны маме за душевную теплоту, общение и внимание. С недавнего времени она, как участник художественной самодеятельности, выступает на сцене, может сыграть любую

роль в сценической постановке. Мама призналась: «Ложусь спать, а сама слова вспоминаю и повторю».

Жизнерадостная, сдержанная, никогда не показывает негативных эмоций, что бы ни творилось у неё на душе.

Мамочка, спасибо тебе за этот

мир, за сказку детства, за понимание и терпение в трудные моменты, за советы, за улыбку! Я искренне восхищаюсь тобой, равняюсь на тебя. Ты моё вдохновение, мой главный учитель, моя мудрость и сердечность.

Ирина ВАЛИКАЕВА
(Третьякова)

с. Северо-Плетнёво
Фото из семейного архива